
Річний звіт з  виховної роботи кафедри педіатрії № 1 із 

неонатологією за 2024-2025 навчальний рік 

 

В основу планування виховних заходів на кафедрі педіатрії №1 із 

неонатологією покладений план виховної роботи зі здобувачами освіти ПДМУ 

на 2024-2025 н.р. 

Виховна робота співробітників кафедри та зустрічі зі здобувачами вищої 

освіти куратора групи проводилась згідно  плану виховної роботи. Впродовж 

звітного періоду, згідно наказу, доцент Гасюк Н.І була куратором академічної 

групи №20, 1 курсу  факультету медичного №2  ОПП Педіатрія. Під час 

воєнного стану куратор групи знаходяться на постійному зв’язку зі 

здобувачами освіти кураторської групи, дізнається про стан їх здоров’я, рівень 

безпеки та успішність у навчанні. 

На основній базі кафедри (О.Бідного,2) є стенд по виховній роботі на 

якому присутні план роботи та інша інформація, також інформація з виховної 

роботи розміщена на сайті кафедри. 

Питання виховної роботи кафедри регулярно обговорюються на 

кафедральних засіданнях.  

Виховна робота кафедри здійснювалась за напрямками: 

I. Воєнно-патріотичне виховання: 

1. 1 жовтня 2024 року, в День захисників і захисниць в Україні, о 9:00 

здобувачі освіти та співробітники кафедри педіатрії №1 із неонатологією 

прийняли участь у загальнонаціональній хвилині мовчання на знак поваги і 

вдячності, вшановуючи пам’ять полеглих воїнів. Вклоняємося кожному і 

кожній, хто став до лав ЗСУ для захисту країни, на варті нашого миру та 

спокою. 

2. 21 листопада 2024 До Дня Гідності та Свободи колектив кафедри 

відвідав виставку «Воїни. Історія українського війська» в адміністративному 

корпусі ПДМУ. Було цікаво та пізнавально ознайомитись з плакатами 

виставки, які демонструють еволюцію українського війська, подаючи не лише 

зображення військових строїв, а й інформацію про склад елементів одягу, види 

зброї, типи військ та озброєння різних епох, а також ключові битви, в яких 

брали участь українські воїни. 

3. 21.02. 2025.  Здобувачі вищої освіти 1 курсу 20групи факультету 

медичного №2  ОПП Педіатрія разом з куратором групи  доцентом кафедри 

педіатрії №1 із неонатологією Гасюк Н.І. провели виховну годину приурочену 

річниці початку повномасштабного вторгнення в Україну. У лютому 2014 

року росія розв’язала війну проти України, а 24 лютого 2022-го розпочала 

повномасштабне вторгнення у нашу країну. Майже щодня в Україні від 

російських бомбардувань та шахедів гинуть мирні жителі. Тисячі Українців, 

Героїв-захисників віддали найцінніше - життя за рідну Батьківщину! 

Хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих 

4. 04 червня 2025 року доцент Гасюк Н.І. для здобувачів вищої освіти 1 

курсу 20групи факультету медичного №2  ОПП Педіатрія  був проведений 

захід: День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії 



російської федерації проти України. Мета виховної роботи — не лише 

вшанування пам’яті, а й формування у здобувачів вищої освіти співчуття, 

глибшого розуміння ціни миру та віри в краще майбутнє. 

II. Національно-громадянське виховання: 

 1.  5 листопада 2024 року, колектив кафедри долучився до  благодійного 

збору для дітей-сиріт КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» 

Полтавської обласної ради, закупивши необхідні теплі пледи, білизну, речі,  

щоб подарувати тепло та радість тим, хто цього сьогодні найбільше потребує. 

2.02 грудня 2024 коку, колектив кафедри долучився до збору коштів, що 

проводився в ПДМУ, для закупівлі зарядних станцій для  116-ї окремої 

бригади Сил територіальної оборони ЗСУ. З вірою в Перемогу, в День 

Збройних сил України, вкотре дякуємо ЗСУ за захист. 

 3. 10.02.2025 Колектив кафедри долучився до збору  співробітників 

ПДМУ у придбанні DJI Mavic3 Thermal, який є надважливим для виконання 

бойових завдань військового підрозділу. 

 4. 28.03.2025 Колектив кафедри долучився до збору  співробітників 

ПДМУ у придбанні радіостанцій для оперативного зв’язку між підрозділами. 

Ми віримо в силу єдності, в непохитну волю українського народу, у героїзм 

наших захисників 

5. 25.04. 2025. навчальний процесна на кафедрі педіатрії № 1 із 

неонатологією розпочався з хвилини мовчання присвяченій вшануванню 

пам’яті ліквідаторів наслідків катастрофи Чорнобильської АЕС. В цей день 

викладачі та здобувачі освіти згадали одну з найстрашніших техногенних 

катастроф в історії людства — аварію на Чорнобильській АЕС. Ця трагедія 

назавжди змінила життя мільйонів українців, залишила слід у долі цілих 

поколінь і нагадує, якою високою може бути ціна людської помилки та 

безвідповідальності.  

          6. 5-6 травня 2025 року інструктор з тактичної медицини, доцент  

Чернявська Ю. разом  з представник кафедри медицини катастроф та 

військової медицини Володимир Кока, провели практичні тренінги з 

одинадцятикласниками Полтавського ліцею з ПВФП ім. Віталія Грицаєнка. 

Під час занять ліцеїсти закріпили наявні знання та посилили практичні 

навички з надання домедичної допомоги в умовах бойових дій, 

відпрацювавши техніку зупинки кровотечі шляхом накладання турнікету та 

тампонування рани, забезпечення прохідності дихальних шляхів, 

транспортування та переміщення пораненого. 

III Правове виховання; 

1. 2 вересня 2024 року за рекомендаціями відділу управління освітньо-

виховною та гуманітарною роботою з молоддю, на кафедрі під час проведення 

першого заняття в новому навчальному році проведено виховну годину для 

здобувачів освіти 5 курсу та ознайомлено з основними вимогами та 

заборонами щодо зовнішнього вигляду серед осіб, що отримують освітні 

послуги або працюють в Університеті. Правила дрес-коду розроблені для 

учасників освітнього процесу Полтавського державного медичного 



університету, і їх виконання забезпечується на основі морального 

самоконтролю кожного. 

2. Доцентом Гасюк Н.І., яка є куратором 20 групи 1 курсу медичного 

факультету №2, 17.09.24р.  проведений виховний захід зі здобувачами  за 

темою «Академічна доброчесність». Метою зустрічі було розглянути 

принципи академічної доброчесності, якими мають керуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових досягнень.  

3. 25.11.24 р.  доцентом кафедри педіатрії №1 із неонатологією Гасюк 

Н.І. був  проведений тематично-виховний захід зі здобувачами освіти 20 групи 

1 курсу медичного факультету №2 за темою «Міжнародний день боротьби за 

ліквідацію насильства щодо жінок і дівчат». Щорічно в Україні з 25 листопада 

до 10 грудня включно проводиться Міжнародна кампанія «16 днів проти 

насильства», яка з 1991 року підтримується міжнародною спільнотою. Метою 

зустрічі було розглянути основні завдання акції, а саме: привернення уваги 

громадськості до актуальних для українського суспільства проблем подолання 

насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з 

дітьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків. 

Після обговорення даної теми дійшли до висновку, що  будь-які прояви 

насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини. 

4. 20.05.2025 доцент Гасюк Н.І. для здобувачів вищої освіти 1 курсу 

20групи факультету медичного №2  ОПП Педіатрія провела виховну година 

"Чесність та порядність у навчанні та житті". Після обговорення даної теми 

дійшли до висновку, що доброчесність є важливою складовою освітнього 

процесу як з боку викладача, так і здобувача вищої освіти. 

5. 22 травня 2025 Доцентом Фастовець М.М.  на кафедрі педіатрії № 1 із 

неонатологією зі здобувачами вищої освіти 11-ої групи 3-ого курсу проведена 

Година безбар'єрності: ознайомлення з цінностями через вивчення Довідника 

безбар'єрності. 3 19 по 25 травня 2025 року в Україні вперше проводитиметься 

Національний тиждень безбарʼєрності задля привернення уваги суспільства до 

потреби створення доступного середовища та рівних можливостей для всіх 

громадян, підвищення обізнаності про рішення та реформи у контексті 

формування безбарʼєрних просторів, адже безбарʼєрність - це не лише про 

інфраструктуру, а й про повагу, гідність і комфорт для кожного. Метою 

проведення даного заходу стало формування серед української молоді 

культури  безбар'єрності через популяризацію позитивних прикладів рівності 

можливостей для всіх суспільних груп. 

III. Етно-національне виховання; 

1. 9 березня 2025р. доцент Гасюк Н.І. для здобувачів вищої освіти 1 

курсу 20групи факультету медичного №2  ОПП Педіатрія провела виховну 

година присвячена дню народження Тараса Григоровича Шевченка – великого 

Кобзаря, видатного українського поета та художника. У свідомості кожного 

громадянина нашої держави Т.Г. Шевченко займає місце національного героя. 



Завдяки своєму життю та творчості великий митець надихав патріотів України 

до боротьби за правду, свободу та майбутнє нашої неньки України 

 

IV. Екологічне виховання та здоровий спосіб життя; 

1 10.10.2024 р. проведена виховна година, зі здобувачами 20 групи 1 

курсу медичного факультету №2, присвячена Ментальному здоров’ю. Щороку 

10 жовтня в Україні та у світі відзначається Всесвітній день психічного 

(ментального) здоров’я (World Mental Health Day). На зустрічі обговорили про 

проєкт «Формування спільноти університетів задля імплементації компоненти 

ментального здоров’я у заклади вищої освіти». Він передбачає впровадження 

програм посилення стійкості для студентів, викладачів, працівників вишів, а 

також підготовки спеціалістів з актуальними знаннями і навичками. Проєкт 

реалізує Координаційний центр КМУ в межах Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я — ініціативи першої леді Олени Зеленської. 

2. 02.12.2024 р. проведена виховна година, яка присвячена Всесвітньому 

дню боротьби зі СНІДом. Проведений захід – символ співчуття, підтримки та 

надії на майбутнє без СНІДу, а також прагнення привернути увагу молоді, 

поінформувати громадськість про шляхи передачі ВІЛ і наголосити на 

необхідності проходження тестування. Інформування населення дає змогу 

усвідомити всю небезпеку, яку несе СНІД, уберегти себе від цього страшного 

захворювання, зробити правильний вибір у житті. Заслухали доповідь на тему 

«Молодь за життя без СНІДу». 

3. 07 квітня 2025 року Гасюк Н.І. для здобувачів вищої освіти 1 курсу 20 

групи факультету медичного №2  ОПП Педіатрія проведено виховну годину 

"Запобігання шкідливим звичкам та пропаганда здорового способу життя". 

Тема виховної години викликала пожвавлений інтерес та дискусію серед 

здобувачів освіти і багато запитань при обговоренні теми 

4. 25 квітня  2025 року Гасюк Н.І. для здобувачів вищої освіти 1 курсу 

20 групи факультету медичного №2  ОПП Педіатрія проведено захід 

присвячений тижню імунізації.  Мета виховної години посилення обізнаності 

про важливість вакцинації та заохочення до її проходження. "Вакцинація рятує 

життя. Подбайте про себе та рідних – зробіть щеплення". 

5. 9.травня 2025 р колектив кафедри долучився до психологічного 

тренінгу на тему «Емоційна стійкість та професійне здоров’я викладача» в 

Навчально-науковому центрі ментального здоров’я для науково-педагогічних 

працівників ПДМУ, в рамках Місяця обізнаності про ментальне здоров’я.  

6.  22 травня 2025 доцент Гасюк Н.І. для здобувачів вищої освіти 1 курсу 

20 групи факультету медичного №2  ОПП Педіатрія провела виховна годину 

присвячену обізнаності про ментальне здоровʼя. Мета виховної години була  

направлена на ознайомлення здобувачів освіти  із поняттям «ментальне 

здоров’я», його ознаками, формування знань спрямованих на збереження і 

зміцнення ментального здоров’я, виховання дбайливого ставлення до 

власного здоров’я та здоров’я оточуючих, сприяння усвідомленню факторів, 

що впливають на ментальне здоров’я. 

 



V. Художньо-естетичне виховання 

1. 28 листопада 2024  року, професор ЗВО Похилько В.І. прийняв участь, 

у всеуніверситетському  благодійному мистецькому заході на підтримку ЗСУ 

«Гармонія поколінь 2024», виступивши в складі  народного ансамблю танцю 

співробітників ПДМУ «Візерунки» та вокальному дуеті, та був нагороджений  

дипломом. 

2. 2 травня 2025р. професор ЗВО Валерій Похилько та колектив кафедри 

педіатрії №1 із неонатологією відвідали благодійний культурно-мистецький 

захід з метою збору коштів на потреби ЗСУ, який відбувся в концертній залі 

Полтавського симфонічного оркестру і був присвячений 30-річчю народного 

аматорського вокального ансамблю «Мальви» ПДМУ  

. 

 

 

Відповідальний за виховну роботу кафедри  

асистент                                                                                  Олена МЕЛАЩЕНКО 

 

 

Завідувач кафедри           
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